
Közhangulat a III. kerületben

Telefonos megkérdezéssel végzett 
kutatás a kerület felnőtt népességét 

600 fővel reprezentáló mintán



Módszertan

▪ Adatfelvétel módszere: 600 fő telefonos megkérdezése.

▪ Reprezentativitás: A kutatás mintája nem, életkor és iskolai végzettség
szerit reprezentatív a kerület felnőtt népességére.

▪ Adatfelvétel ideje: 2020. november

▪ Statisztikai hibahatár: Az összes megkérdezett vonatkozásában +/-4
százalékpont, kisebb részcsoportok esetében ennél nagyobb.

▪ A kérdések alapmegoszlása után háttérváltozók szerinti bontásban is
közöljük a fontosabb adatokat. A kerekítés miatt a százalékok összege
eltérhet a száztól.

▪ Szignifikáns összefüggések: nagyobb mint 95% annak valószínűsége,
hogy a kapott összefüggések a teljes vizsgált (felnőtt) lakosságra nézve is
igazak, azaz ilyen esetben a vizsgált csoportokban a vélemények közötti
összefüggések nem véletlenek.

▪ A háttérváltozók szerinti bontásoknál a szignifikáns összefüggéseket
nyíllal jelöljük:
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Nem
(összes megkérdezett, %)

Iskolázottság
(összes megkérdezett, %)

Életkor
(összes megkérdezett, %)
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Az eredmények összefoglalása



Tájékozódás

▪ A kerület lakossága a helyi ügyekről elsősorban az Óbuda
Újságból tájékozódik (78%). A második legfontosabb
információforrás az obuda.hu oldal (32%).

▪ Az önkormányzat hivatalos Facebook-oldala a lakosság közel negyedét
éri el, a jelentősége meghaladja a helyi televízióét (16%).

▪ A helyi újság olvasása általános, 40 év felett már 80% feletti azok
aránya, akik tájékozódnak belőle és a fiatalok körében is 64% olvassa
valamilyen gyakorisággal. Az obuda.hu oldalon és az
önkormányzat hivatalos Facebook-oldalán (és általában a
Facebookon és egyéb internetes hírportálokon keresztül) elsősorban
a 40 éven aluliak érhetők el. Az internetes tájékozódás az iskolai
végzettség emelkedésével egyre gyakoribb.
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Parkolás

▪ A helyi lakosság háromnegyede egyetért azzal, hogy
kedvezményes éves parkolási engedélyt csak a kerület állandó
lakosai kapjanak. Nincsenek jelentős különbségek az egyes
társadalmi csoportok véleményében, a 40 évnél idősebbek valamivel
elfogadóbbak, mint a náluk fiatalabbak (77% illetve 68%)

▪ Azzal pedig a lakosság kétharmada ért egyet, hogy csak az
kaphasson éves parkolási engedélyt, akinek nincs köztartozása.
Ez esetben is csak egyetlen szempont szerint differenciálódnak az
álláspontok, a férfiak nagyobb mértékben értenek egyet az engedély
köztartozásmentességhez való kapcsolásával (73% illetve 61%)
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Kerületi ügyek

▪ A kerület közösségi költségvetés nevű programjáról a lakosság 40%-a hallott. A 65 éven
felüli lakosoknak meghirdetett kedvezményes krumplivásár jóval szélesebb körben
ismert: 83% hallott róla. A kedvezményes muskátlivásárlási akcióról 72% hallott.

▪ Az önkormányzat említett programjaival az információval rendelkezők kimagasló
többsége egyetért: a közösségi költségvetéssel 79, a krumplivásárral 92, a
muskátlivásárral 93%.

▪ Az is széles körben támogatott kezdeményezés, hogy bírságot szabjon ki a
közterület-felügyelet azokra, akik nem tartják rendben a portájukat, illetve nem
hó- és jégmentesítenek: 89% ért egyet vele.

▪ A kutatásban felsoroltunk 11 területet, és arra voltunk kíváncsiak, hogy mennyire tartják
ezeket fejlesztendőnek a kerületben élők. Az eredmények szerint mindenhol van
tennivaló, még a legkevésbé fontosnak bizonyuló kérdésnél is többségben vannak azok
akik inkább fontosnak vagy nagyon fontosnak tartják azt.

▪ Bár nem nagy különbségekkel, mégis kialakult a válaszokból az ügyek sorrendje. Ez
alapján a leginkább fejlesztendő a kerületben az információtechnológia, okos
város területe, valamint a közlekedés. Ennél valamivel kevésbé fontos, de ugyancsak
a kimagasló többség által fejlesztendőnek értékelt területek az egészségügy, a
parkolás, a köztisztaság, a közbiztonság és a sport, szabadidő, kultúra.

▪ A lista végén szerepel (így is igen magas jelentőséggel) a munkahelyteremtés és a
lakhatási problémák kezelése.

▪ A 11 felsorolt terület többségére igaz, hogy a nők és az idősebbek más csoportoknál
nagyobb hangsúlyt helyeznének azokra.
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A kerület és az önkormányzat 
értékelése



Ön szerint itt a kerületben:
(Összes megkérdezett, %)

14 43 17 7 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

egyértelműen jó irányba mennek a dolgok, inkább jó irányba mennek a dolgok,

inkább rossz irányba mennek a dolgok, egyértelműen rossz irányba mennek a dolgok?

nt/nv
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Ön szerint itt a kerületben:
(Összes megkérdezett, %)
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Ön hogyan jellemezné dr. Kiss Lászlót, a III. kerület 
polgármesterét? Milyen jelző, tulajdonság jut eszébe róla?
(Összes megkérdezett, %)

1
4

7
1
1
1
1
1
1

2
2
2
2
2
2
2
2

3
3

6

egyéb

egyéb negatív

egyéb pozitív

határozott, célratörő

pártot váltott (nem tetszett)

jóindulatú

alkalmatlan

empatikus

megfontolt, alapos

korrekt

nem szimpatikus

nem látható a tevékenysége

jól dolgozik

kedves, kellemes, közvetlen

kétszínű

becsületes, őszinte

kommunikatív

emberi

aktív

szimpatikus

11

29

1060

pozitív

negatív

nincs válasz



Ön hogy látja, az új polgármester, dr. Kiss László eddigi 
tevékenységét a korábbi polgármester tevékenységénél:
(Összes megkérdezett, %)
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Ön hogy látja, az új polgármester, dr. Kiss László eddigi 
tevékenységét a korábbi polgármester tevékenységénél:
(Összes megkérdezett, %)
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Ön hogy tapasztalja, hogy tudja, a mindennapi problémák 
megoldásában mennyire segítőkész és hatékony az 
önkormányzat? (Összes megkérdezett, %; átlagok 1-től 5-ig terjedő skálán)
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Ön hogy tapasztalja, hogy tudja, a mindennapi problémák 
megoldásában mennyire segítőkész és hatékony az 
önkormányzat? (Összes megkérdezett, %; átlagok 1-től 5-ig terjedő skálán)
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Ön mennyire elégedett a III. kerületi városvezetés
koronavírussal kapcsolatos intézkedéseivel?
(Összes megkérdezett, %)
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teljesen elégedett inkább elégedett inkább nem elégedett egyáltalán nem elégedett nt/nv
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Ön mennyire elégedett a III. kerületi városvezetés
koronavírussal kapcsolatos intézkedéseivel?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön hallott arról, hogy dr. Kiss László polgármester havi 
rendszerességű online, videós fogadóórát tart a Facebookon?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön hallott arról, hogy dr. Kiss László polgármester havi 
rendszerességű online, videós fogadóórát tart a Facebookon?
(Összes megkérdezett, %)
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Tájékozódás



Ön szokott-e tájékozódni a kerületet érintő ügyekről a(z)…?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön szokott-e tájékozódni a kerületet érintő ügyekről az Óbuda 
Újságból?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön szokott-e tájékozódni a kerületet érintő ügyekről az Óbuda TV-
ből?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön szokott-e tájékozódni a kerületet érintő ügyekről az obuda.hu 
oldalról?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön szokott-e tájékozódni a kerületet érintő ügyekről az 
önkormányzat hivatalos Facebook oldaláról?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön szokott-e tájékozódni a kerületet érintő ügyekről egyéb 
internetes portálokról?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön szokott-e tájékozódni a kerületet érintő ügyekről egyéb 
Facebook csoportokból?
(Összes megkérdezett, %)
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Parkolás



Ön egyetért azzal, hogy Kaszásdűlőn bevezették a fizetős 
parkolást?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetért azzal, hogy Kaszásdűlőn bevezették a fizetős 
parkolást?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetértene vagy nem értene egyet azzal, ha …?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetértene vagy nem értene egyet azzal, ha a Római-part 
környéki utcákban fizetős parkolási övezetet alakítanának ki?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetértene vagy nem értene egyet azzal, ha a Hajógyári-
szigeten fizetős parkolási övezetet alakítanának ki? 
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetértene vagy nem értene egyet azzal, ha a Csillaghegyen 
fizetős parkolási övezetet alakítanának ki?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetértene vagy nem értene egyet azzal, ha Békásmegyeren 
fizetős parkolási övezetet alakítanának ki?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetért vagy nem ért egyet azzal, hogy …?
(Összes megkérdezett, %)
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kedvezményes éves parkolási
engedélyt?

egyetért nem ért egyet nt/nv

36



Ön egyetért vagy nem ért egyet azzal, hogy az önkormányzat csak a kerület 
állandó lakosai számára biztosít kedvezményes éves parkolási engedélyt?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetért vagy nem ért egyet azzal, hogy csak az kaphasson 
kedvezményes éves parkolási engedélyt, akinek nincsen köztartozása?
(Összes megkérdezett, %)

66

69

70

63

64

65

69

61

73

66

25

25

20

32

25

28

27

28

25

27

9

6

9

6

10

7

4

11

2

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

diploma

érettségi

szakmunkás

legfeljebb 8 általános

ISKOLAI VÉGZETTSÉG

60+

40-59

18-39

ÉLETKOR

nő

férfi

NEME

ÖSSZESEN

egyetért nem ért egyet nt/nv

38



Kerületi ügyek



Ön szerint a létesülő Római-parti gátnak:
(Összes megkérdezett, %)
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Ön szerint a létesülő Római-parti gátnak:
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetért vagy nem ért egyet azzal, hogy …?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetért vagy nem ért egyet azzal, hogy a Hajógyári-sziget 
továbbra is kizárólag szabadidős, rekreációs funkciót töltsön be?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetért vagy nem ért egyet azzal, hogy szükség van az 
önkormányzati bérlakás állomány további bővítésére?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön hallott róla, hogy …? És egyetért vele?
(Összes megkérdezett; azok között, akik hallottak róla%)
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Ön egyetért a kerület közösségi költségvetés nevű programjával?
(Azok között, akik hallottak róla, %)
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Ön egyetért a kerület 65 év feletti lakosoknak szóló kedvezményes 
krumpli vásárával?
(Azok között, akik hallottak róla, %)
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Ön egyetért a kerület kedvezményes muskátli vásárlási akciójával?
(Azok között, akik hallottak róla, %)
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Ön egyetért azzal, hogy aki a portáját nem tartja rendben, illetve nem hó-
és jég mentesíti, azt figyelmeztetés után a közterület-felügyelet büntesse 
meg?
(Összes megkérdezett, %)
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Ön egyetért azzal, hogy aki a portáját nem tartja rendben, illetve nem hó-
és jég mentesíti, azt figyelmeztetés után a közterület-felügyelet büntesse 
meg?
(Összes megkérdezett, %)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben?
(Összes megkérdezett, %*; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Információtechnológia, okos város
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Közlekedés
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Egészségügyi ellátás
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Parkolási helyzet
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Köztisztaság, utcák, parkok rendezettsége
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Közbiztonság
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Sport és szabadidő, kultúra
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Idősek ellátása
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Gyermekek egészségügyi ellátása
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)
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2

5

3

2

3

4

15

4

12

6

3

13

7

6

4

15

12

11

12

5

6

14

9

diploma

érettségi

szakmunkás

legfeljebb 8 általános

ISKOLAI VÉGZETTSÉG

60+

40-59

18-39

ÉLETKOR

nő

férfi

NEME

ÖSSZESEN

nagyon fontos inkább fontos közepesen fontos

inkább nem fontos egyáltalán nem fontos nt/nv
fontos

7,9

8,0

8,1

7,1

8,0

7,2

7,8

8,2

7,0

7,7

*10-es skála 5 kategóriába kódolva



Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Munkahelyteremtés
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)

61

26

34

31

25

40

27

21

30

27

29

34

34

29

31

22

35

38

38

25

32

26

17

22

19

22

17

23

15

26

20

7

8

3

9

3

9

10

7

8

7

4

1

6

2

4

1

4

3

3

3

2

6

9

13

10

11

5

7

11

9

diploma

érettségi

szakmunkás

legfeljebb 8 általános

ISKOLAI VÉGZETTSÉG

60+

40-59

18-39

ÉLETKOR

nő

férfi

NEME

ÖSSZESEN

nagyon fontos inkább fontos közepesen fontos

inkább nem fontos egyáltalán nem fontos nt/nv
fontos

7,1

7,6

7,4

7,2

7,7

7,4

7,0

7,5

7,1

7,3

*10-es skála 5 kategóriába kódolva



Mennyire tartja fejlesztendőnek az adott területet itt a III. 
kerületben? Lakhatási problémák
(Összes megkérdezett*, %; átlagok 1-től 10-ig terjedő skálán)

62

26

26

37

29

34

30

25

30

29

29

35

26

21

25

21

29

28

27

25

26

22

26

9

23

17

18

26

23

18

21

6

7

7

5

6

6

7

5

8

6

4

3

5

1

0

1

7

1

5

3

7

12

22

17

22

17

7

15

15

15

diploma

érettségi

szakmunkás

legfeljebb 8 általános

ISKOLAI VÉGZETTSÉG

60+

40-59

18-39

ÉLETKOR

nő

férfi

NEME

ÖSSZESEN

nagyon fontos inkább fontos közepesen fontos

inkább nem fontos egyáltalán nem fontos nt/nv
fontos

7,1

7,1

7,7

7,4

7,8

7,5

6,8

7,5

7,1

7,3

*10-es skála 5 kategóriába kódolva


